

Rozhodnutí děkana č. 18/2019:

Interní soutěž – Podpora umělecké činnosti akademických pracovníků a studentů doktorského studijního programu FaVU VUT

V souladu s aktuálním Plánem realizace Strategického záměru FaVU VUT vyhlašuji interní soutěž na podporu umělecké činnosti akademických pracovníků a studentů doktorského studijního programu FaVU VUT.

Podpora je zaměřená na výstupy umělecké tvorby, která je součástí náplně pracovních povinností akademických pracovníků umělecké školy a uměleckého výzkumu studentů doktorského studijního programu. Podporu lze žádat zejména na výstavní projekty, umělecké realizace a autorské kurátorské projekty.

Přidělené finanční prostředky lze čerpat v těchto oblastech: osobní náklady pro spolupracující osoby – odměny a OON (u akademických pracovníků a externích spolupracovníků), stipendia (u studentů fakulty), cestovní a transportní náklady, služby, materiál, tiskoviny (plakáty, pozvánky, katalog apod.).

Podmínkou podpory je označení projektu v propagačních materiálech (pozvánce, plakátu, katalogu apod.) logem FaVU VUT a textem o podpoře. Dále se příjemce podpory zavazuje referovat o projektu přiměřeným způsobem na fakultě a poskytnout propagační a dokumentační materiály projektu k archivaci.

Podpořeny budou projekty realizované v termínu od 1. září 2019 do 30. června 2020.

Účetní uzávěrka pro vyčerpání přidělených prostředků: 9. listopadu 2019.

Žádosti na základě přihlášky odevzdané na příslušném formuláři (vizte přílohu) posoudí komise jmenovaná proděkankou pro umění a rozvoj. Kritéria hodnocení budou zahrnovat uměleckou kvalitu projektu, jeho přínos pro fakultu, jeho zhodnocení v rámci Registru uměleckých výstupů a strukturu a přiměřenost nákladů. Počet žádostí podaných jedním akademickým pracovníkem, respektive doktorandem, není omezen.

Uzávěrka pro podávání žádostí: 2. října 2019. Vyhlášení výsledků: 7. října 2019.

Podepsaný originál žádosti doručte nejpozději do 2. října 2019 projektové manažerce Mgr. Monice Šimkové (FaVU VUT, Údolní 53, Brno, tel. 778 770 763, místnost č. 313, budova U2). Žádost současně zašlete e-mailem na qvsimkova@ffa.vutbr.cz.

V Brně dne 4. 9. 2019

doc. MgA. Filip Cenek, v. r.
děkan FaVU VUT